

Imray Correction Notice ICY100-1SF

22 May 2024

Chart Y100 WGS 84

Edition 2020

Versions available:

New Edition (corrected to January 2020)

Update (corrected to February 2021)

Update (corrected to February 2022)

Update (corrected to February 2023)

Update (corrected to February 2024)

NOTES

Below is a complete list of corrections issued since the 2020 edition of this chart was published.

Each correction is issued with an ILNW reference number and year.

Corrections are listed chronologically in ascending order.

For Update versions of this chart, please check the bottom left corner of the chart to determine the last applied correction.

Any further corrections will be applicable from that point onwards.

1 **Europa Point NE (Panel 1 and 2)**

Insert Y spec spar Lt buoy ODAS FI(5)Y.20s in 36°07'·24N 5°19'·80W (ILNW 223/20)

2 **Bay of Gibraltar, Campamento (Panel 1)**

Delete:

YBY W cardinal pillar Lt buoy Q(9)10s3M in 36°10'·31N 5°23'·19W

YB S cardinal pillar Lt buoy VQ(6)+LFI.10s3M in 36°10'·24N 5°23'·17W (ILNW 590/20)

3 **Bay of Gibraltar (Panel 1)**

Amend duration of Lt at RW safe water pillar buoy Mo(A)7s7M to 12s in 36°08'·96N 5°24'·10W (ILNW 281/21)

4 **Bay of Gibraltar (Panel 1)**

Delete Y special pillar Lt buoy FI.Y.3M in:

36°11'·64N 5°18'·95W

36°12'·16N 5°18'·75W

plus delete associated linework and marine farm sym. (ILNW 297/22)

5 **Ensenada de Getares (Panel 1)**

Delete Y special pillar Lt buoy FI.Y.5s3M in:

36°05'·62N 5°26'·01W

36°05'·38N 5°26'·01W

Delete Y special pillar Lt buoy FI(4)Y.10s3M in:

36°05'·62N 5°25'·36W

36°05'·36N 5°25'·36W

Delete associated marine farm line & symbol (ILNW 425/22)

6 **Bay of Gibraltar (Panel 1)**

Insert R Lt star Q.R.3M in 36°10'·32N 5°22'·99W (ILNW 215/23)

7 **Alcaidesa Marina (Panel 2)**

Insert Wk depth 1·9m in 36°09'·43N 5°21'·98W (ILNW 201/24)